

厦门市商务系统党史学习教育

简报

(第02期)

商务局党组党史学习教育领导小组办公室

2021年3月12日

高标准、高质量开展党史学习教育

——市商务系统召开党史学习教育动员大会

在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照党中央统一部署和省委、市委要求，3月12日，市商务系统召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，按照省委、市委要求，对商务系统党史学习教育进行动员部署。局党组书记、局长黄河明作动员讲话，局机关副处级以上党员、干部，所属事业单位、直属党委各级党组织负责人参加会议。

党组书记、局长黄河明强调：商务系统各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以强烈的政治责任感和使命感，高标准、高质量开展好党史学习教育。一是务必进一步提高政治站位，坚决把思想、行动统一到中央、省、市委部署上，深刻领会开展党史学习教育的重大意义，切实增强开展党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉；二是紧扣目标任务有力有序开展党史学习教育，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，以优异成绩迎接中国共产党建党 100 周年。三是进一步强化组织领导与实施，确保党史学习教育走深走实走心，高标准高质量扎实落实党史学习教育各项任务。同时把开展党史学习教育与贯彻落实习近平总书记对福建对厦门重要讲话重要指示批示、与“再学习、再调研、再落实”活动相结合，进一步提振精气神，强化责任担当意识，将学习成效体现在推进工作成效上，全力以赴确保全市商务工作高质量发展，实现商务工作“开门红”和全年各项目标任务圆满完成。

报：市委党史学习教育领导小组办公室、市直机关党工委

发：机关各党支部、直属单位各党（总）支部
